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1 Kuadri hgjor l19j1t 9228 di 29.04 2004 "Per Kontabilltetin dhe Pasqyrat Flnanciare" 
2 Kuadri kontabel i aplikuar Stndartet Kombetare te Kontabilitetrt ne Shqiperi.(SKK 2,) 
3 Baza e pergatities se PF Mbl bazen e koncept1t te materialitelit (SSK 1, 1-3) 
-1 Panmet baze per pergatltjen e Pasqyrave Financiare· (SKK 1, 40 • 90) 

1 Pariml I njesise ekonomike: mban ne llogarrte e saJ akt1vet,detyrimet dhe 
tranaaksionet ekonomike te vela 

2. Parimi I vijimesise: veprirntaria ekonom,ke e njeslse sane raportuse eshte e siguruar 
duke mos pasur ne plan ose nevo;e nderprerjen e aktivitetit le saj. 

3 Kompensimi. midis nje aktivi dhe nje pasrvi nuk ka , ndersa midis te ardhurave dhe 
shpenzuneve ka vetem ne rastet qe lejohen nga SKK. 

4 Kuptushmeria e Pasqyrave Financiare eshle realizuar ne ma sen e plote per te 
qene te qarta dhe le kuptushme per perdorues te Jashtem qe kane njohuri te pergjilheshme te 
mjaftueshme ne fushen e kontabil1\ehl. 

5 Materiallteti eshte Yleresuar nga ana ;one dhe ne baze te tJj Pasqyrat Finandare 
jane hartuar vetem per zera matenale. 

6. ee'sushmeria per hartimin e Pasqyrave Financiare eshte e siglJl'Uar pasl nuk ka 
gablme materiale duke zbatuar parimet e meposhteme 

- Parim1n e paraqilies me bell'likeri 
• Parimln e perparesise se permbaJijes ekonomike mbl formen ligJore 
- Parim1n e paaneshmerise pa asnje influencim te qell,mshem 
- Parim1n e matunse pa optimizem le teperuar,pa nen e mbMeresim te qell,mshem 
- Panmlf'I e plolesise duke para,q1tur nje pamje te vertete e te drejle te PF. 
• Parimin e qendrushmerise per te mos nd,yshuar pot1t1kat e metodat kontabel 
- Parimin e krahasushmerise duke siguruar krahaslm10 midis dy periudhave 

Politlkat kontabll 
Per percaklimln e kostos se inventareve eshte zgjedhur metoda "FIFO" ( hyrje e pare , 

dalje e pare (SKK 4: ) 
Vleresiml fillestar i nje elementi te AAM qe ploteson krilerel per njohje sl aktiv ne bilanc 

eshte vleresuar me kosto. (SKK 5, ) 
Per p,odhimin ose kriJlmin e AAM kur kjo financohet nga nje hua,kostol e huamarrjes (dhe 

interesal) eshte metocla e kapitalizimil ne koston e aktivrt per periudhen e lnvestimil.(SKK 5: ) 
Per vlereslml l mepaseshem I AAM eshte zgjedhur modeti I kostos duke I paraqilur ne 

Dllanc me kosto minus amort12:1min e akumuluar. (SKK 5,) 
Per Rogaritjen e amortwm1t te AAM (SKK 5 ) njesia jone ekonomike ka percaktuar si metode 

te amortlZJrrnt le A.Agj M metoden e amortizimil mbi bazen e vleftes se mbet,s ndersa normal 
e amortwmit )8ne perdorur te njellojta me ato te sistemit fiskal ne fuqi dhe konkretisht : 

• Per Token - 0% 
- Per ndertesat me 5 % le vleftes se mbetur. 
- Kompjutera e sisteme lnformacionl me 25 % te vleftes se mbetur 
- Te 9j1tha AAM te tjera me 20 % te vleftes se mbeltK 
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